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ANUNȚ

Începerea lucrărilor pentru studiile geotehnice aferente proiectului

AMENAJAREA PARCULUI BUNĂ ZIUA

Primăria Cluj-Napoca, în calitate de Autoritate Contractantă, anunță demararea lucrărilor

tehnice  pentru  întocmirea  studiilor  geotehnice pentru  realizarea  proiectului ,,Amenajarea

Parcului Bună Ziua’’.

Acest proiect face parte din strategia municipiului privind Clujul Verde, fiind o direcție clară

cu obiectivul de a crește calitatea vieții în oraș prin modernizarea, extinderea și amenajarea de noi

spații verzi. 

Viitorul  parc  din  cartierul  Bună Ziua  reprezintă  piesa lipsă  din rețaua  verde  a  orașului.

Astfel, în urma unui concurs de soluții realizat în parteneriat cu Ordinul Arhitecților din România, a

fost  selectată  cea  mai  bună  soluție  pentru  amenajarea  noului  parc.  Prin  proiect  se  dorește

amenajarea unui nou spațiu verde pe o suprafață de aproximativ 10 ha, de-a lungul pârâului Becaș. 

În ceea ce privește functionalitățile  parcului,  acestea se vor concretiza în crearea de noi

locuri de relaxare și joacă pentru copii, alei velo-pietonale, spațiu polivalent pentru manifestări și

activități  culturale  și  civice,  astfel  încât  să  îndeplinească  cerințele  cetățenilor  care  locuiesc  în

cartierul Bună Ziua și nu numai.

Conform  procedurilor  specifice,  echipele  tehnice  se  vor  deplasa  în  zonele  studiate

pentru a efectua lucrările necesare acestei faze.

Solicităm cetățenilor ce dețin cu orice titlu imobile situate de-a lungul coridorului și în

cadrul  zonelor studiate,  să  permită  accesul  echipelor tehnice  și  utilajelor acestora  pentru

efectuarea în bune condiții  a  măsurătorilor topografice,  a  studiilor geotehnice,  a  studiilor

arheologice și a oricăror operațiuni necesare studiului de fezabilitate – în conformitate cu

prevederile Legii 255/2010.



Activitățile menționate mai sus vor fi realizate  în perioada martie-aprilie 2023.

Primăria Cluj-Napoca este la dispoziția cetățenilor pentru informații cu privire la proiectele

sale de investiții aflate în diferite faze de dezvoltare.
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